
URBAN GAMES 10: TEJIDOS

INTERVENCIÓN BAJA DENSI-

INTERVENCIÓN MEDIA- ALTA 
DENSIDAD

SUPERBLOCK

PARA ESTE EJERCICIO HEMOS ELEGIDO LAS DOS MANZANAS CONTIGUAS 
QUE SE VEN EN LA IMAGEN, DEBIDO A SU BAJA DENSIDAD EDIFICATORIA AC-
TUAL. ESTO PROVOCARÁ UN MAYOR CONTRASTE CON RESPECTO A NUES-
TRA INTERVENCIÓN.
PARA EL PRIMER EJERCICIO, CONTAMOS CON MEDIA HECTARIA DE PARCELA 
BRUTA (ALREDEDOR DE 5000 M2), POR LO QUE INCORPORAMOS 15.
EN LA SEGUNDA INTERVENCIÓN, LA DENSIDAD A CONSIDERAR ES EL DOBLE 
A LA ANTERIOR, POR TANTO, A PESAR DE CONTAR CON UN ESPACIO MÁS 
REDUCIDO (3500 M2), DEBEMOS INSERTAR UN NÚMERO MAYOR DE VIVIEN-
DAS, OBTENIENDO UN TOTAL DE 20.

5000 M2

15 VIVIENDAS

DENSIDAD: 30 VIVIENDAS/HA

3500 M2

20 VIVIENDAS

DENSIDAD: 60 VIVIENDAS/HA

VÍAS PRINCIPALES

VÍAS SECUNDARIAS

JULIA LÓPEZ MARTÍNEZ
NATALIA PADORNO BARRANCO
EVA VÁZQUEZ FELIPE


